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Гігантська холодна зона в Північній Атлантиці почала змінювати погодні

цикли в Індії. Дослідники попереджають, що наслідки можуть вдарити по

життю понад мільярда людей.

Про це пише Live Science.

Науковці встановили, що так зване “холодне пляма” в Атлантичному океані

змінило характер літніх мусонів в Індії. Йдеться про ключовий сезон дощів, який

триває з червня по вересень і визначає врожаї, водні ресурси та умови життя

для величезної частини населення країни.

Раніше мусони приносили основну масу опадів на західне узбережжя Індії та

Індо-Гангську рівнину. Але з 1999 року ця схема почала змінюватися.

За даними дослідників, у північно-західній Індії під час сезону мусонів тепер

випадає приблизно на 25% більше дощів, ніж раніше. Натомість на Індо-

Гангській рівнині кількість опадів знизилася приблизно на 4%.

Провідний автор дослідження Mahendra Nimmakanti пояснив, що це створює

серйозну проблему для фермерів. Ґрунти та сільськогосподарські культури

роками адаптовувалися до старого кліматичного циклу.

Надлишок дощів на північному заході призводить до раптових повеней та

втрати врожаю. У той самий час посухи на Індо-Гангській рівнині теж завдають

удару по аграрному сектору.

Раніше вчені пов’язували ці зміни з уповільненням Atlantic Meridional

Overturning Circulation — великої системи течій, яка переносить тепло до

Північної півкулі та впливає на глобальний клімат.

Через зміни клімату ця система слабшає, а Північна Атлантика отримує менше

тепла. Це спричиняє зміщення Intertropical Convergence Zone — зони низького

тиску, яка формує тропічні мусони.

Щоб перевірити цей зв’язок, вчені провели кліматичне моделювання, штучно

додаючи та прибираючи холодний фронт у Північній Атлантиці. Результати

показали, що саме це “холодне пляма” змінює струменеві течії та атмосферний

тиск над Євразією.

Зокрема, посилилися повітряні потоки над Атлантикою і сформувалася блокуюча

система над Уральськими горами. Через це вологе повітря змістилося до

північно-західної Індії, оминаючи інші регіони.

Раніше вчені вже заявляли, що холодна зона в Атлантиці може бути одним із

сигналів наближення глобальної точки неповернення.
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